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I. Đánh giá hoạt động của HĐQT năm 2009

Năm 2009 kinh tế thế giới nói chung và kinh tế Việt Nam nói riêng đã có nhiều khởi sắc hơn so với năm 2008, tuy nhiên vẫn còn nhiều khó khăn do khủng hoảng tài chính toàn cầu năm 2008 để lại. Tốc độ tăng trưởng GDP còn thấp, tỷ lệ lạm phát còn cao, tín dụng bị thắt chặt, việc huy động vốn nói chung còn gặp nhiều khó khăn.

Mặc dù vậy, năm 2009 tiếp tục là năm hoạt động rất hiệu quả của Công ty Cổ phần Bến xe Nghệ An, với việc hoàn thành vượt mức tất cả các chỉ tiêu mà Đại hội đồng cổ đông giao. Công ty đã thành công trong việc phát hành 300.000 cổ phần cho đối tác chiến lược, tăng vốn điều lệ lên 16 tỷ đồng và được UBCK Nhà nước công nhận là Công ty đại chúng.
1. Bộ máy tổ chức

Bộ máy tổ chức của Công ty tiếp tục được hoàn thiện hơn, tăng cường và nâng cao hiệu quả công tác quản lí và điều hành chung của Công ty, đồng thời phát huy nội lực, tính chủ động, sáng tạo của các đơn vị và cá nhân. Năm 2009 đơn vị đã kiện toàn Hội đồng quản trị, bổ sung và bầu mới 01 ủy viên HĐQT, bổ nhiệm chức danh Kế toán trưởng Công ty, phân công nhiệm vụ của từng thành viên HĐQT, hoàn thiện các quy chế tổ chức và hoạt động của HĐQT, từ đó đã tạo dựng được tính chủ động, dân chủ, phát huy được năng lực, kinh nghiệm, trí tuệ của từng thành viên.
Hội đồng quản trị cũng đã phối hợp chặt chẽ với Ban Tổng giám đốc trong việc thực hiện Nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông và các Nghị quyết của HĐQT, kịp thời nắm bắt các cơ hội kinh doanh để gia tăng lợi nhuận cho Công ty, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm 2009.
2. Cơ cấu Tài chính

Công ty đã thành công trong việc phát hành 300.000 cổ phần cho đối tác chiến lược, tăng vốn điều lệ từ 13 tỷ đồng lên 16 tỷ đồng.

Công ty đã được UBCK Nhà nước công nhận là Công ty đại chúng, việc này đã đánh dấu một giai đoạn mới về sự công khai, minh bạch trong hoạt động của đơn vị đối với công chúng đầu tư.

3. Hoạt động đầu tư
Công ty đã tiến hành lập quy hoạch và đã được UBND tỉnh Nghệ An chấp thuận cho đầu tư 2 tổ hợp dự án Bến xe Nam Vinh tại xã Hưng Lợi, huyện Hưng Nguyên, tỉnh Nghệ An và dự án Bến xe Bắc Vinh tại xã Nghi Kim, thành phố Vinh, Nghệ An. Hiện nay đơn vị đã tiến hành xong công tác bồi thường giải phóng mặt bằng và thu hồi đất của 2 dự án này, đơn vị đang khẩn trương triển khai các bước tiếp theo theo đúng trình tự về đầu tư XDCB cho cả 2 tổ hợp dự án này.
4. Các lĩnh vực khác

- Công tác thi đua khen thưởng: Đơn vị đang trình các cấp có thẩm quyền tặng danh hiệu Huân chương lao động hạng 3 nhân dịp kỷ niệm 15 năm ngày thành lập Công ty; Cục thuế Nghệ An đang trình Tổng cục thuế tặng bằng khen cho đơn vị trong năm 2009 về việc hoàn thành xuất sắc công tác nộp Ngân sách Nhà nước năm 2009.
- Công tác quản trị nội bộ: Trong năm 2009, đơn vị đã hoàn thiện hệ thống mạng quản lý nội bộ, hoàn thiện phần mềm kế toán mới , xây dựng xong trang Website của Công ty WWW.Benxenghean.com.vn.

- Năm 2009 nền kinh tế nói chung còn nhiều khó khăn nhưng đời sống của người lao động của đơn vị ngày càng được nâng cao, chế độ lương thưởng tăng hơn so với năm 2008, điều kiện làm việc của cán bộ công nhân viên được quan tâm, đảm bảo.
- Công tác xã hội: Các hoạt động xã hội, từ thiện ủng hộ đồng bào bị bão lụt, ủng hộ chương trình xóa tranh tre nhà tạm, ủng hộ các nạn nhân chất độc màu da cam,... đơn vị thực hiện một cách đầy đủ và tích cực.

II. Một số nhiệm vụ trọng tâm của HĐQT trong năm 2010

Năm 2010 là năm Công ty Cổ phần Bến xe Nghệ An tiếp tục củng cố cho nền tảng phát triển nhanh, bền vững tạo tiền đề cho việc thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông nhiệm kỳ 2007 – 2012 đề ra:
- Tổ chức  thực hiện thành công nhiệm vụ kế hoạch năm 2010. Tiến hành cân đối các nguồn lực, đặc biệt là nguồn lực tài chính cho công tác đầu tư các dự án trọng điểm, đổi mới các giải pháp thực hiện để nâng cao hiệu quả, tiết kiệm chi phí, phù hợp với tình hình thực tế.
- Đẩy mạnh công tác đầu tư, đặc biệt là 2 tổ hợp dự án Bến xe Bắc Vinh và Nam Vinh. Đa dang hóa ngành nghề kinh doanh, phát huy thế mạnh các ngành nghề truyển thống.
- Hoàn thiện và nâng cao chất lượng công tác quản trị điều hành Doanh nghiệp, có chính sách thu hút nguồn nhân lực chất lượng cao.

- Tìm kiếm các đối tác có thương hiệu, mạnh về Tài chính, nguồn nhân lực và hệ thống quản trị điều hành tốt để triển khai các dự án lớn. Đặc biệt là định hướng đầu tư các dự án tại Bến xe Vinh và Bến xe Chợ Vinh.
III. Kết luận

Năm 2009 Công ty Cổ phần Bến xe đã hoàn thành xuất sắc các chỉ tiêu kế hoạch mà Đại hội đồng cổ đông thường niên giao. Năm 2010 tiếp tục đẩy mạnh quá trình đổi mới doanh nghiệp, phát huy những lợi thế cạnh tranh để đa dạng hóa các ngành nghề kinh doanh. Hội đồng quản trị đã và đang chỉ đạo triển khai chiến lược phát triển dài hạn và những giải pháp mang tính đột phá hướng Công ty Cổ phần Bến xe Nghệ An tới mục tiêu trở thành một Công ty đa ngành nghề vững mạnh và có uy tín trên địa bàn Nghệ An và là một trong những đơn vị đầu tư kinh doanh Bến xe lớn trong phạm vi cả nước .
TM.HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ
Chủ tịch

Hoàng Đức Long
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