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Tê tr×nh
Xin phª duyÖt ®iÒu chØnh dù ¸n ®Çu t­ x©y dùng c«ng tr×nh

BÕn xe Phía Bắc thành phố Vinh, tại xã Nghi Kim, TP Vinh

KÝnh göi:  Quý vị cổ đông
Thực hiện Nghị quyết Đại Hội đồng Cổ đông thường niên năm 2013 về việc đồng ý chủ trương nghiên cứu điều chỉnh dự án đầu tư xây dựng Bến xe phía Bắc thành phố Vinh, tại xã Nghi Kim, thành phố Vinh, tỉnh Nghệ An.
Thực hiện Nghị quyết số 93/NQ-HĐQT ngày 15/4/2014 của Hội đồng Quản trị Công ty Cổ phần Bến xe Nghệ An giao Ban Điều hành thuê đơn vị Tư vấn lập hồ sơ Điều chỉnh dự án đầu tư xây dựng Bến xe phía Bắc thành phố Vinh.

Trong thời gian qua Ban Điều hành đã hợp đồng với đơn vị Tư vấn triển khai lập Hồ sơ Điều chỉnh dự án đầu tư xây dựng Bến xe phía Bắc thành phố Vinh. Làm việc với Sở Xây dựng tỉnh Nghệ An để xin ý kiến về Thiết kế cơ sở dự án Điều chỉnh khu vực Bến xe và đã giao Phòng Xây dựng cơ bản Thẩm định dự án Điều chỉnh khu vực Bến xe. 
Đến nay dự án Điều chỉnh Bến xe phía Bắc thành phố Vinh, tại xã Nghi Kim, thành phố Vinh, tỉnh Nghệ An đã cơ bản hoàn thành (kèm theo tờ trình gồm: Thuyết minh dự án, phân tích hiệu quả dự án, bản vẽ thiết kế cơ sở, ý kiến của Sở Xây dựng và Báo cáo Thẩm dịnh dự án). Vậy, Hội Đồng quản trị Công ty Cổ phần Bến xe Nghệ An trình Đại Hội đồng Cổ đông thường niên năm 2014 xem xét và phê duyệt để có cơ sở triển khai. Sớm đưa dự án Bến xe phía Bắc thành phố Vinh vào hoạt động theo chủ trương của UBND tỉnh Nghệ An.
Xin trân trọng cảm ơn./.
Lưu ý: Thuyết minh dự án, phân tích hiệu quả dự án, bản vẽ thiết kế cơ sở, ý kiến của Sở Xây dựng và Báo cáo Thẩm dịnh dự án Quý vị cổ đông có thể tải về tại địa chỉ website của công ty: http://benxenghean.com.vn/
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