	CÔNG TY CỔ PHẦN BẾN XE NGHỆ AN


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Vinh, ngày 25 tháng 12 năm 2014


BIÊN BẢN HỌP

ĐẠI HỘI ĐỒNG CỔ ĐÔNG THƯỜNG NIÊN NĂM 2014
Khai mạc 8h00 thứ 5 ngày 25 tháng 12 năm 2014, tại Hội trường lớn Công ty Cổ phần Bến xe Nghệ An số 77 Lê Lợi – TP Vinh, tỉnh Nghệ An.

· Tổng số cổ đông tại thời điểm chốt danh sách đại hội: 140 cổ đông
· Tổng số cổ phần có quyền biểu quyết: 3.153.200 cổ phần 




· Tổng số cổ phần tham dự và ủy quyền tham dự có quyền biểu quyết: 3.109.600 Cổ phần
· Tổng số CP có quyền biểu quyết tham dự và ủy quyền tham dự/Tổng số CP có quyền biểu quyết: 98,62 %. (có biên bản kèm theo)
Với tỷ lệ 98,62 % đủ điều kiện để tiến hành Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2014 theo quy định của Luật doanh nghiệp 2005 và Điều lệ Công ty cổ phần bến xe Nghệ An.

PHẦN I
KHAI MẠC ĐẠI HỘI

Mở đầu Đại hội, ông Nguyễn Hồng Lĩnh thay mặt Ban tổ chức khai mạc ĐHĐCĐ thường niên năm 2014 ngày 25/12/2014. 
Ông Vũ Phi Hổ thông qua tờ trình Đoàn chủ tọa, Ban Thư ký và Ban kiểm phiếu
Đại hội bầu và biểu quyết thông qua đoàn chủ tọa gồm:

1. Ông: Vũ Phi Hổ - Chủ tịch HĐQT 

- Chủ tọa

2. Ông: Trần Minh Thành – Tổng Giám đốc
- Thành viên
3. Ông: Võ Xuân Thanh – Thành viên HĐQT
- Thành viên
 Chủ tọa giới thiệu và Đại hội biểu quyết bầu – Ban kiểm phiếu gồm:
1. Ông: Phạm Xuân Bích – Trưởng Ban kiểm soát, Phó phòng XDCB- Trưởng ban

2. Ông: Hoàng Thế Thọ - Nhân viên phòng XDCB


- Ban viên

3. Ông: Lê Hữu Cường  – Nhân viên phòng KHVT


- Ban viên 

4. Bà: Nguyễn Thanh Xuân – Nhân viên phòng TCKT

- Ban viên

5. Bà: Nguyễn Thị Thùy Linh – Nhân viên phòng TCKT

- Ban viên 

Chủ tọa giới thiệu và Đại hội biểu quyết thông qua Ban thư ký gồm có:

1. Bà: Đỗ Thị Hải Như

-  Thư ký HĐQT

2. Bà: Phan Nguyễn Kiều Nga
- Nhân viên phòng TCKT

PHẦN II
THÔNG QUA CHƯƠNG TRÌNH ĐẠI HỘI

1. Thông qua chương trình Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2014 để Đại hội biểu quyết.
2. Thông qua Quy chế  làm việc Đại hội (có văn bản kèm theo)
Sau khi Chủ tọa xin phép Đại hội đồng cổ đông, Đại hội nhất trí biểu quyết giơ tay, nhất trí 100%.
PHẦN III
BÁO CÁO CỦA HĐQT, BAN TGĐ, BAN KIỂM SOÁT
1. Báo cáo KQ SXKD năm 2013 của BGĐ và kế hoạch SXKD năm 2014 (Có văn bản kèm theo).

- Ông Trần Minh Thành thay mặt Ban điều hành báo cáo kết quả sản xuất kinh doanh năm 2013 và kế hoạch sản xuất kinh doanh năm 2014.
2. Báo cáo hoạt động của HĐQT năm 2013 và kế hoạch năm 2014 (Có văn bản kèm theo)

- Ông Võ Xuân Thanh thay mặt HĐQT báo cáo hoạt động của HĐQT năm 2013 và kế hoạch năm 2014.

- Ông Vũ Phi Hổ nêu ý kiến: cơ cấu cổ đông đến thời điểm này đã có sự thay đổi lớn, cổ đông SCIC thoái vốn phần vốn của SCIC hiện nay đã không còn nữa.Công ty cũng thêm 2 cổ đông mới: Cty cổ phần khoáng sản Bắc Kạn và Ông Phạm Quốc Tuấn.  

3. Báo cáo hoạt động của BKS năm 2013 (Có văn bản kèm theo).

- Ông Phạm Xuân Bích thay mặt Ban kiểm soát báo cáo hoạt động của BKS năm 2013.

4. Báo cáo tài chính đã được kiểm toán năm 2013 và lựa chọn đơn vị kiểm toán BCTC năm 2014 (Có văn bản kèm theo).
- Bà Nguyễn Thanh Giang – Trưởng phòng TCKT báo cáo “Báo cáo tài chính đã được kiểm toán năm 2013 và lựa chọn đơn vị kiểm toán năm 2014”
5. Phương án  phân phối lợi nhuận sau thuế năm 2013 (Có văn bản kèm theo). 
- Bà Nguyễn Thanh Giang – Trưởng phòng TCKT báo cáo Phương án phân phối lợi nhuận sau thuế năm 2013
6. Phương án chi trả thù lao HĐQT, BKS năm 2013 và kế hoạch chi trả thù lao HĐQT, BKS năm 2014 (Có văn bản kèm theo).

- Ông Võ Xuân Thanh –  thành viên HĐQT, phó Tổng giám đốc báo cáo Phương án chi trả thù lao HĐQT, BKS năm 2013 và kế hoạch chi trả thù lao HĐQT, BKS năm 2014.

7. Tờ trình điều chỉnh dự án bến xe Bắc Vinh.
Đại hội thảo luận các nội dung:
· Các cổ đông cơ bản đồng ý với các báo cáo trên.
· Ý kiến Ông Vũ Phi Hổ: trong Tờ trình phân phối lợi nhuận sau thuế năm 2013, HĐQT quyết định trình ĐHĐCĐ trích quỹ đầu tư năm 2014 là 55%. Đây là vấn đề HĐQT đã phải suy nghĩ, đấu tranh rất nhiều. Đặt ra tỉ lệ lớn như vậy, chứng tỏ HĐQT  đặt mục tiêu cho việc đầu tư phát triển, nhất là việc đầu tư xây dựng 2 dự án bến xe Bắc Vinh trước áp lực của Tỉnh. Vì Tỉnh đã phê duyệt cho Công ty Văn Minh xây dựng bến xe cách bến xe Vinh hiện tại 600m trong thành phố. Đó là điều bất lợi mà chúng ta có thể nhận thấy được. Nếu điều này diễn ra, thì chỉ 2 năm công ty chúng ta sẽ phá sản. Hơn nữa là việc đầu tư ồ ạt vào hoạt động xe buýt, gây khó khăn cho tuyến nội tỉnh hoạt động tại bến xe. Nguồn thu của công ty trong hoạt động ngành nghề chính đang ngày càng giảm. Đây là gánh nặng đặt lên vai HĐQT và Ban điều hành, vì vậy, điều chúng  ta cần làm bây giờ là phải đoàn kết, nỗ lực hết mình vì mục tiêu ổn định, phát triển để giữ được nghề, giữ được ngành, giữ được công ăn việc làm cho hơn 100 cán bộ công nhân viên. 
· Ý kiến của Ông Vũ Phi Hổ: về việc điều chỉnh dự án bến xe Bắc Vinh, việc điều chỉnh là hợp lý vì tránh tình trạng lãng phí vốn đầu tư, tập trung đầu tư những khu vực chính, nâng tầm chất lượng công trình, làm đẹp bộ mặt của Tỉnh.  
· Ý kiến của Ông Phạm Quốc Tuấn: trước khi đầu tư vào bến xe Nghệ An, tôi đã có thời gian tìm hiểu về công ty. Tôi rất tin tưởng vào ban điều hành và HĐQT với kết quả kinh doanh đạt được năm 2013. Là một cổ đông mới, tôi rất ủng hộ việc đưa bến xe Bắc Vinh vào hoạt động theo dự kiến của UBND tỉnh. Nhưng vấn đề nổi cộm ở đây là đã thông qua tại ĐHDCĐ thường niên năm 2013 “Tờ trình điều chỉnh quy hoạch bến xe Bắc Vinh”. Tuy nhiên hồ sơ về sự thay đổi này vẫn chưa được công bố rộng rãi đến cổ đông như: thiết kế cơ sở, thiết kế kỹ thuật… Ban điều hành vẫn chưa được ra được các phương án so sánh dự án cũ với dự án mới để lựa chọn. Ngoài ra, tiêu chí lựa chọn đơn vị tư vấn thiết kế theo tiêu chí nào? Đã có công trình nào của đơn vị tư vấn để lựa chọn, đội ngũ kỹ sư, kiến trúc sư ra sao? Vì những thắc mắc trên, tôi có một số đề nghị như sau:
+ Thành lập Ban quản lý dự án.

+ Đấu thầu và lựa chọn (có thể bằng hình thức thi tuyển) đơn vị tư vấn thiết kế.

+ Sau khi chọn được đơn vị tư vấn thiết kế, đề nghị Ban điều hành trình bày trước HĐQT và BKS về các yếu tố, so sánh để lựa chọn.


Nếu những tiêu chí trên được HĐQT thực hiện. Chúng ta sẽ tổ chức ĐHĐCĐ bất thường sớm nhất để thông qua nội dung này nhằm đáp ứng tiến độ của dự án do Tỉnh đề ra.

· Ý kiến của Ông Vũ Phi Hổ: cảm ơn ý kiến đóng góp của cổ đông mới. Các ý kiến của đồng chí rất xác đáng. Tôi xin giải trình như sau: Việc sửa chữa dự án và tiến độ đang đến gần. HĐQT và Ban điều hành đang thực hiện trong tư thế chạy. Ông Tuấn đề cập vấn đề về sự so sánh của hai dự án. Vì dự án cũ đầu tư dàn trải, nên phải đầu tư nhiều, tốn kém trong chi phí quản lý nên việc cắt giảm, gom về một chỗ là cần thiết và cấp bách và có lợi cho doanh nghiệp. Còn việc thuê nhà thiết kế có danh tiếng thì trước các đồng chí, SCIC cũng đã có ý kiến về vấn đề này. Tuy nhiên, việc này là tốn kém và không cần thiết. HĐQT và Ban điều hành đã đi rất nhiều, học hỏi các bến xe trên khắp cả nước, để tìm được mô hình phù hợp, đề xuất với đơn vị thiết kế. Việc học hỏi cái hay, cái dở trên các công trình thực tế là phù hợp và tiết kiệm chi phí. Cổ đông nói về việc đấu thầu để lựa chọn các đơn vị tư vấn, thiết kế…Vậy có cần thiết không? Khi có những bến xe đã bỏ ra chi phí để lựa chọn đơn vị tư vấn, thi công đến 2 tỷ đồng mà dự án vẫn không được thực hiện. Vậy HĐQT và ban điều hành đang làm việc trên lợi ích của cổ đông, vì đồng tiền của cổ đông. Việc nêu ý kiến là cần thiết, nhưng nó phải dung hòa về lợi ích chung. Ý kiến của các đồng chí tôi sẽ tiếp thu. Hội đồng quản trị sẽ tiến hành họp sau đại hội hôm nay để thảo luận và tìm phương án tối ưu nhất, bảo đảm quyền lợi của cổ đông.
· Ý kiến của Ông Trương Đình Trung: mô hình này bắt chước bến xe Đà Lạt, chúng tôi đã tìm hiểu rất kỹ về việc xây dựng các bến xe. Chúng tôi cần các thông tin cụ thể để có thể hiểu rõ hơn về dự án. Nhưng nhìn bản thiết kê trên, chúng tôi thấy phù hợp với nhà chờ của hành khách, nhưng nhà điều hành thì lại chưa thật sự phù hợp. Tôi đồng ý với ý kiến của chủ tịch về việc khi ta rời bến xe, thì việc Văn Minh trở thành đối thủ cạnh tranh lớn của chúng ta. Nhưng về tư cách của đơn vị thiết kế là không thỏa đáng.
· Chúng tôi muốn có ban quản lý dự án, độc lập với chuyên môn rõ ràng. Chúng tôi là cổ đông, chúng tôi sẽ hỗ trợ hết sức cho HĐQT về nội dung này. Còn đơn vị kiểm toán công ty đưa ra trong tờ trình lựa chọn đơn vị kiểm toán là các đơn vị không có kinh nghiệm kiểm toán về xây dựng.

· Ý kiến của Ông Nguyễn Huy Hoàn: tôi đánh giá rất cao nỗ lực của Ban điều hành và HĐQT. Ý kiến của cá nhân tôi: về bến xe Văn Minh theo tôi, chúng ta nên có một gói biện pháp tổng thể, cái gì đem lại sức mạnh của chúng ta để đưa ra phương án cạnh tranh cụ thể. Phát triển hoạt động tuyến mới rất quan trọng, tăng sức cạnh tranh. Việc kinh doanh các dịch vụ cạnh tranh cũng rất quan trọng, đưa công ty sang một ngành nghề mới để tăng nguồn thu cho doanh nghiệp. Chúng ta phải có ý kiến với lãnh đạo Tỉnh về vấn đề này, vì chúng ta là doanh nghiệp có nhiều đóng góp cho sự phát triển của Tỉnh.
Ý kiến về Bắc Vinh tôi chia sẻ với các cổ đông. Vì họ cũng chỉ để công ty phát triển hơn mà thôi. Trong khó khăn có thể chính là cơ hội để chúng ta hoàn thiện mình và phát triển nhiều hơn.
· Ý kiến của Ông Trương Đình Trung: theo Luật Doanh nghiệp, chúng tôi sẽ phải 6 tháng kể từ ngày sở hữu cổ phần mới được vào HĐQT. Như thế, sẽ chậm trễ so với tiến độ của Tỉnh đã đề ra.

· Ý kiến của Ông Vũ Phi Hổ: tôi sẽ đề cử 1 trong 2 đồng chí vào HĐQT để đồng chí cùng chúng tôi tham dự HĐQT, để quản lý vận hành và tham gia vào bộ máy. Chúng tôi rất lo sợ các đồng chí vào với mục đích khác, còn nếu các đồng chí mà vào với tinh thần xây dựng, chúng tôi sẽ chào đón các đồng chí. Vì hơn ai hết chúng ta đang cần đoàn kết để đánh bên ngoài.  Nên việc các đồng chí cùng chúng tôi điều hành là điều đáng mừng đối với công ty.
· Ý kiến của Ông Trương Đình Trung: chúng tôi đầu tư vào đây nhìn thấy sự phát triển của công ty. Điều cốt lõi là phát triển ngành nghề truyền thống, đây là ngành xương sống của tỉnh Nghệ An. Chúng tôi vào đây với tinh thần hợp tác, để cùng HĐQT, Ban điều hành phát triển công ty.
· Ý kiến của Ông Phan Văn Tuyển: tôi rất vui được thấy cổ đông chiến lược mới, chứng tỏ sự quan tâm của các nhà đầu tư và công ty, và công ty vẫn đang còn phát triển. Nếu 2 cổ đông lớn không đoàn kết với nhau mà dẫn đến công ty phá sản thì đó là điều đáng tiếc. Công ty đang trưởng thành rất nhiều từ khi trải qua 2 nhiệm kỳ HĐQT. Chúng tôi đang chờ đợi 1 điều mới, và việc kết hợp của các đồng chí là điều rất đáng mừng . Tôi mong muốn rằng, ngoài tiềm lực kinh tế, các đồng chí có cái tâm để duy trì ngành nghề cốt lõi, thúc đẩy phát triển bến xe. 
· Ý kiến của Ông Nguyễn Văn Kiểm: sau khi nghe bản báo cáo của Ban chủ tọa và Ban điều hành, tôi rất phấn khởi vì hoàn thành kế hoạch năm sau cao hơn năm trước. Việc cạnh tranh là quy luật tất yếu của nền kinh tế thị trường. Nhưng với tiềm lực của chúng ta, là có cái vị thế của mình trong việc đấu tranh này. Chúng ta phải tự hoàn thiện mình để thu hút khách hàng. Bằng nhiều biện pháp như: tạo lợi ích cho khách hàng, thu hút vào bến, bộ máy cồng kềnh, …
Đại hội biểu quyết các nội dung trên.

Nội dung 1: Biểu quyết Báo cáo hoạt động của HĐQT năm 2013.
Tỷ lệ cổ phần đồng ý/Tổng số cổ phần phát ra: 99,95%
Nội dung 2: Biểu quyết qua Báo cáo của Ban Giám đốc về kết quả sản xuất kinh doanh năm 2013 và kế hoạch sản xuất kinh doanh năm 2014.
Tỷ lệ cổ phần đồng ý/Tổng số cổ phần phát ra: 99,97%
Nội dung 3:Biểu quyết Báo cáo hoạt động của Ban kiểm soát năm 2013.
Tỷ lệ cổ phần đồng ý/Tổng số cổ phần phát ra: 99,95%

Nội dung 4:Biểu quyết Báo cáo tài chính năm 2013.
Tỷ lệ cổ phần đồng ý/Tổng số cổ phần phát ra: 99,97%
Nội dung 5:Biểu quyết Lựa chọn đơn vị kiểm toán năm 2014. 

Tỷ lệ cổ phần đồng ý/Tổng số cổ phần phát ra: 99,97%
Nội dung 6:Biểu quyết Phương án phân phối lợi nhuận sau thuế năm 2013.

Tỷ lệ cổ phần đồng ý/Tổng số cổ phần phát ra: 99,97%
Nội dung 7: Biểu quyết Quyết toán thù lao HĐQT và BKS năm 2013.

Tỷ lệ cổ phần đồng ý/Tổng số cổ phần phát ra: 99,97%
Nội dung 8:Biểu quyết Phương án chi trả thù lao HĐQT và BKS năm 2014.
Tỷ lệ cổ phần đồng ý/Tổng số cổ phần phát ra: 99,97%

Nội dung 9: Biểu quyết Tờ trình điều chỉnh dự án bến xe Bắc Vinh
Tỷ lệ cổ phần đồng ý/Tổng số cổ phần phát ra: 61,93%
PHẦN IV
MIỄN NHIỆM VÀ BẦU BỔ SUNG THÀNH VIÊN HĐQT VÀ BKS 

NHIỆM KỲ 2012 – 2017

1. Miễn nhiệm thành viên HĐQT & BKS
Ông Vũ Phi Hổ đọc 3 tờ đơn miễn nhiệm của 2 thành viên HĐQT và BKS: Ông Phạm Đức Thắng, Ông Nguyễn Chí Thành và Bà Thái Thị Thùy Trang. 
Đại hội thảo luận các nội dung trên
Ý kiến của Ông Trương Đình Trung: đồng ý với việc miễn nhiệm thành viên BKS, nhưng với thành viên HĐQT thì bắt buộc phải có 1 thành viên của SCIC ở lại để chịu trách nhiệm với những công việc đang còn dở dang tại công ty.
· Ý kiến của Ông Vũ Phi Hổ: 2 thành viên HĐQT và thành viên BKS là cán bộ công nhân viên của SCIC, nên khi SCIC thoái vốn, thì họ không được phân công vào hội đồng này nữa, nên họ sẽ không vào đại diện tại công ty nữa.
Đại hội biểu quyết các nội dung trên

Nội dung số 10: Biểu quyết miễn nhiệm thành viên BKS Bà: Thái Thị Thùy Trang

Tỷ lệ cổ phần đồng ý/Tổng số cổ phần phát ra: 100%
Nội dung số 11: Biểu quyết miễn nhiệm thành viên HĐQT Ông: Phạm Đức Thắng
Tỷ lệ cổ phần đồng ý/Tổng số cổ phần phát ra: 61,80%
Nội dung số 12:Biểu quyết miễn nhiệm thành viên HĐQT Ông: Nguyễn Chí Thành
Tỷ lệ cổ phần đồng ý/Tổng số cổ phần phát ra: 61,80%
2. Thông qua quy chế bầu cử thành viên HĐQT.
· Ông Trần Minh Thành đọc Quy chế bầu cử thành viên HĐQT và BKS.

Nội dung số 13: Biểu quyết thông qua Quy chế bầu cử thành viên HĐQT và BKS
Tỷ lệ đồng ý: 100 % (Bằng hình thức giơ tay)
3. Bầu bổ sung thành viên BKS

· Ông Vũ Hoàng Huynh và Ông Vũ Phi Hổ - Đại diện Công ty TNHH sản xuất và thương mại quốc tế Vũ Hoàng đề cử Ông Nguyễn Văn Chi – Đại diện Công ty cổ phần khoáng sản Bắc Kạn vào thành viên BKS.

Họ và tên: Nguyễn Văn Chi

Sinh ngày: 11/04/1981

Số CMND: 0300810000
Cấp ngày: 04/07/2013
Tại: Hà Nội
Nơi thường trú: tổ 13, cụm 2, Xuân La, Tây Hồ, Hà Nội

Chức vụ: Đại diện phần vốn của Công ty cổ phần khoáng sản Bắc Kạn

Nội dung số 14: Biểu quyết bầu ông Nguyễn Văn Chi làm thành viên BKS nhiệm kỳ 2012 -2014
Tỷ lệ đồng ý: 100 % (Bằng hình thức giơ tay)
PHẦN V -
KẾT THÚC ĐẠI HỘI

Ông Phạm Xuân Bích thông qua Biên bản kiểm phiếu các nội dung trên.

Bà Đỗ Thị Hải Như đại diện Ban thư ký thông qua Biên bản và Nghị quyết đại hội (có biên bản kèm theo). Các thành viên tham dự họp nhất trí 100%. Các thành viên Ban chủ tọa và Ban thư ký ký vào biên bản đại hội.
Hội nghị Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2014 kết thúc vào hồi 16h00 cùng ngày. 
ĐOÀN CHỦ TỌA
	Chủ  tọa
(Đã ký)
Vũ Phi Hổ
	Thành viên
(Đã ký)
Võ Xuân Thanh
	Thành viên
(Đã ký)
Trần Minh Thành


BAN THƯ KÝ
	(Đã ký)
Đỗ Thị Hải Như
	(Đã ký)
Phan Nguyễn Kiều Nga
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